TapMaKTaly MEH
KalTallaHy 9pEKETTEepl JKOK O1p ChI3BIK OOMBIH/A
OpHAJIACKAaH aJITOPUTM TYPI.




MuHuU TecTt
1 ANropuTt™m AereHimis-...
*A)ic-opekeT
*B)TONbIK cunaTTanFaH TancbipMa
«C)anfa KOWFaH MakcaTKa XKeTy
YLWWiH OpblHAaNAaTbLIH KaaaMmaap
Ti36eri
[1)MaTeMaTuKanbIK ecenTiH
Lewinyi
2. TeMeHaeri KY>XaTTbIH
KaWCbICbl anropuTM?
*A)TEXHUKANbIK Kayinci3aik
epexeci
B) acna3ablk peuenT
C) cabak kecTeci
*[1) CbIHbIM Ti3iMi



3. Anroputm
OpblHAAYLLbINapbIHA
XXaTMaWTbIHbIH KOPCET?

A) >ka3y ycreni

‘B) anam

*C) bIAbIC XYaTbIH MaLLUWHA
«[1) poboT

4.Ke3-kenreH aaroputMHiH
COHFbl OYMPbIFbIH KOPCET?
A) BiTipy

*B) anroputmaeri ic-opekeTTi
asKTaUTbIH Ke3-KenreH 6ympbik
C) opbiHAayY

*[1) COHpbI




1 1-cypak C
1 2-cypak B

1 3-cypak [l
1 4-cypak A

S



CbI3bIKTbIK anroOpuTMHIH
ONoOK cxemachl

S AJITOpuT™M 0acChl

/ | / _ EHrizy

S OpeIHAAIaTEIH aMaJIIap

S Hotnxe
[ AJNTOpPUTM COHBI




YnaeH wbifamMbi3

\



Aanaamara 6apambi3




ABTOOYCKa MiHEMI3




MekTen aangamMacbiHaH TyceMmi3




MekTenke Kipemis







CBI3BIKTBIK AJITOPUTMIE
MAaTEeMATHKAJIBIK MbICAJIap:

s

+2

(53+2)*2=110

e

—



Cy KauHaTy anropuTiMiH peT-
peTiMeH opHanacTbIp:

[a3abl ewipy

Cy KanHaraHLla KyTy

[@3 KpaHbIH ally

blabiCTbl NnMTafa KOk

CipeHKeHI Xary

blabicka cy Kyto

CipeHKeHI OT XafaTblIH Xepre Tocy

—

a0 O &a 0O O OC>a 0 .3



Yure rancoeipma:

1.10:2+5=10, (40-20)*(6:3) = 40
AJTOPUTIMIH KYPHII KEJIEMI3.

2.0O3 onnapbIHHAH MBICAJ TY31I1, OHBIH
AJTOPUTIMIH KYPBII KEITy

—



